

最闪耀的中国红

中心路小学二(3)班 李荣骏

期盼已久的北京冬奥会终于开始了。在妈妈的陪伴下,我认真地观看了冬奥会开幕式。随着悠扬的音乐响起,各国运动员们在引导员的指引下向我们走来。

他们不停地挥舞着手中的国旗,观众席上传来阵阵欢呼声。“中国代表

团什么时候入场啊?”我急切地问妈妈。“我们是本届冬奥会的东道主,中国代表团要最后入场,你耐心等待吧。”妈妈回答。时间一分一秒地过去,一片闪耀的中国红终于出现在屏幕里。我兴奋地跳了起来:“中国代表团入场啦!”五星红旗在运动员们手中

飞舞,我心中的自豪感油然而生。

北京冬奥会的开幕式,让我感受到祖国母亲的蓬勃发展和伟大。她用温暖的怀抱迎接来自世界各地的奥运健儿们,也为我们展现了开幕式上最闪耀的光芒——中国红!

(指导老师:乔玲玲)

雪

公明路小学二(4)班 张高嘉

“下雪了!下雪了!”还在梦乡中的我被姐姐的叫喊声吵醒,顾不上穿衣服,光着脚丫就跑到窗边。哇!真的下雪了,窗外白茫茫一片,树上、路上、房顶上,就连汽车都顶着一头厚厚的“白发”。

雪还在下,大片大片的雪花像一只只白色的蝴蝶漫天飞舞。行人咯吱咯吱的踏雪声让我激动不已。我打开窗户,将手伸出窗外,想要将小雪花请进家中,可小雪花好像和我一样,更喜欢窗外的世界,还向我发出邀请,仿佛对我说:“快来,快来,我们一起打雪仗、堆雪人吧!”

我高兴极了,以最快的速度洗漱完毕,冲向这美丽的雪世界。

(指导老师:贾向月)

包饺子

南环路小学二(5)班 周美伊

期盼已久的新年到了,到处都是欢天喜地的。我和爸爸、妈妈、妹妹一起包饺子。

妈妈把面揉好后,爸爸负责擀面皮,小小的面团在爸爸的擀面杖下摇身变成了圆圆的饺子皮。妹妹把饺子皮拿过来,我和妈妈包饺子。我把饺子馅放在饺子皮上,两手一捏,饺子就包好了,圆滚滚的饺子真可爱。

我说:“妈妈,您包饺子的速度可真快!”妈妈说:“包饺子要慢慢来,不要着急。”一家人齐心协力,没一会儿就把所有饺子包完了。

晚饭时,满满一盘饺子端上桌,我的口水都快流出来了。一口咬下去,皮薄馅嫩,味道美极了。

(指导老师:王跃军)

我的小书房

公明路小学二(4)班 王禹翔

我的小书房充满阳光,书桌对着窗户,我时常坐在那里学习。每当学累的时候,我就眺望下窗外蔚蓝的天空,放松下自己的眼睛。

书桌旁是我的小书柜,里面放着很多我喜欢的书。我最喜欢的书是《成语接龙》,在里面学到了很多成语:一诺千金、今非昔比……读书不仅可以增长知识,还可以愉悦身心。

书房是我的知识园地,也是我的知心伙伴。我喜欢我的小书房。

(指导老师:贾向月)

读《西游记》有感

公明路小学三(4)班 张宇宸

爸爸给我买了一本少儿版《西游记》,使我有机会开始阅读中国四大名著。这本书讲的是唐僧师徒四人从东土大唐出发,前往西天拜佛求取真经的故事。

故事里,唐僧是一位潜心向佛、慈悲为怀的僧人;大徒弟孙悟空机智勇猛、降妖除魔;二徒弟猪八戒忠厚老实、性格温和;三徒弟沙僧忠心耿耿、吃苦耐劳。师徒四人团结一致,战胜了九九八十一难,最终成功到达西天,取得真经。

读了《西游记》,我明白了这个道理:通往成功的路上从来没有一帆风顺,只有坚持不懈地朝着理想努力,不畏艰难险阻,才能到达成功的彼岸。

(指导老师:张亚南)



冰墩墩

翠林蓝湾小学四(2)班 裴若伊



冬奥剪影

翠林蓝湾小学二(4)班 周思颖



北京冬奥会

矿工路小学三(6)班 王舒瑶



冬奥知识多

建设路小学一(1)班 葛子航



新年快乐

湖光小学四(3)班 张杨一凡

幸运饺

公明路小学三(2)班 刘笑含

除夕晚上,姥姥在厨房里包饺子,她神秘地说:“我在三个饺子里各放了一枚硬币,谁吃到包了硬币的饺子,好运就会降临到谁身上。”我兴奋极了。

饺子煮熟后,妈妈把圆滚滚、肥嘟嘟的饺子端上桌,我迫不及待地拿起

筷子,扫视了一遍,夹过一个饺子小心翼翼地咬了一小口,眯眼一瞧,没硬币!又咬了一口,还是没有。

我一口气吃了十几个饺子,也没吃到幸运饺子。姥姥突然说:“我吃到了。”话音刚落,姥姥又吃到一个。

很快,妈妈也吃到了。妈妈看我不开心,就把那个幸运的饺子放进了我碗里。

妈妈给我的饺子,与我自己吃到的味道就是不一样,因为多了一个调料,那就是妈妈的爱。

春节贴“福”

中心路小学四(6)班 赵子伊

春节是个喜庆的节日,今天我就给大家讲讲春节里的趣事。

那天下午,爷爷和爸爸在家里贴春联,爸爸拿着“福”字,跟爷爷商量怎么贴,我凑上前说:“当然是倒着贴喽!”爸爸说:“小孩子不懂,别乱说话。”我连忙说:“爸爸,您想一想,‘福’字倒着贴,不正说明福来了吗?”爸爸觉得我的话有道理,就把“福”字倒着

贴在了大门上。

这时,妈妈走过来看到了大门上的“福”字,问:“‘福’字是不是贴错了?”我和爸爸不约而同地说:“没错没错,‘福’字就应该倒着贴。”这时,奶奶也过来了,她笑眯眯地说:“大门上的‘福’字要正着贴。大门是迎福纳福的地方,正着贴的‘福’字才能显出气势来。房间里的‘福’字可以倒

着贴,寓意福到了。水缸、垃圾箱这些放杂物的地方,‘福’字也可以倒着贴,表示不好的东西全都被倒掉,福气才能到来。”

听了奶奶的话,我恍然大悟,一边挠头一边自言自语:“原来贴‘福’字还有这么多学问呢!”

我们一边贴春联,一边说笑,院子里充满了欢声笑语。